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Bajnai Gordon a Millenárison megtartott beszéde

  

(előszó)

  

  

Az, hogy ki milyen aspektusból figyeli, érti, értékeli a pártok, politikai, vagy egyéb szervezetek
(évértékelő) beszédét, az 

  

szubjektív és a személyiségtől is függ, de mindig fontos, hogy a tárgyilagosságot, a szándékot
figyeljük és lehetőségszerűen mindig egységben gondolkodva hozzunk döntést, mérlegeljünk,
illetve formáljuk véleményünket, kritikánkat feléjük.

  

 

  

Tegnap február 9-én (szombaton) Bajnai Gordon volt miniszterelnök megtartotta beszédét a
Millenárison. 

  

Mondatai, egy „normális” élhetőbb országot építő politikai szándékot sugalltak a jelenlévőknek
akiknek száma Kb 1600-1800fő volt.

  

Véleménye elsősorban a kormány súlyos hibáira összpontosultak melynek megoldása, „Orbán
Viktor rezsimjének” távozása.

  

Túlnyomórészt a jelen kormányzatot okolja az ország helyzetének kialakulásáért is, de kitért a
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külföldön élő magyarok hazahívására,amely így hangzik „Gyere haza, van itt jövőd!”. Fel is kéri
Orbán Viktort, hogy álljon ki vele, és majd szembesíti „ezzel a másik Magyarországgal. Az igazi
Magyarországgal!”

  

 

  

Alapjába véve Bajnai Gordon kihívásra készen áll Orbán Viktorral szemben,hogy a nemsokára
(várhatóan a tél végére) 

  

párttá alakuló Együtt 2014. élén győzelemre is vigye közös akaratukat a Fidesszel szemben.
Érintette az LMP 

  

állapotát,valamint a MSZP hibáit és dilemmáiról is szólt néhány szót.

  

Csatlakozási lehetőséget adott a velük egyetértőknek. Idézve: „Március 15-ig alkalmassá
tesszük az Együtt 2014

  

szervezetét arra, hogy bevonjunk mindenkit, aki segíteni, támogatni akar minket. Támogatni
munkával, szakértelemmel, pénzzel és szavazattal.”

  

Ez végett, „csatlakozási kampányt” is indítanak.

  

Beszédét e mondattal zárta;„Egyenként elbuknánk, de együtt győzni fogunk!
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/-Bajnai Gordon, különösebben nem említette a Jobbik Magyarországért Mozgalmat (párt) és a
Demokratikus Koalíciót.-/

  

 

  

-Minden parlamenti párt értékelése, véleménye fontos.-

  

 

  

Budapest,2013.02.10

  

Takács Gábor

  

elnök

  

Forrás: Együtt 2014. / MAN

  

http://www.egyutt2014.hu/hirek/bajnai_gordon_beszede_%E2%80%93_kormanyzas-ertekelo_
2013.html
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